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Конкурентоспроможність або взаємодоповнюваність: Аналіз торгівлі сільськогосподарською 

продукцією між Китаєм і Бразилією 

Конкурентоспроможність і взаємодоповнюваність торгівлі відображають переваги і недоліки експорту і майбутні 

тенденції торгівлі. Після вступу Китаю до СОТ обсяг імпорту та експорту сільськогосподарської продукції значно 

збільшився, але обсяг імпорту і темпи зростання імпорту значно перевищили обсяг експорту і темпи зростання 

експорту. Китай є найбільшим у світі імпортером сільськогосподарської продукції, а Бразилія стала найбільшим 

у світі експортером сільськогосподарської продукції. Як країна з найбільшим зростанням експорту 

сільськогосподарської продукції, Китай і Бразилія здійснюють тісні торговельні обміни сільськогосподарською 

продукцією. Китай вже чотири роки поспіль стає найбільшим імпортером сільськогосподарської продукції 

Бразилії. Крім того, Китай та Бразилія є країнами групи БРІК, тому створення механізму співпраці більшою мірою 

сприяє розвитку торгівлі сільськогосподарською продукцією. У цьому дослідженні використані кількісні методи 

дослідження для аналізу торгівлі сільськогосподарською продукцією між Китаєм і Бразилією шляхом розрахунку 

індексу виявлених порівняльних переваг, індексу взаємодоповнюваності торгівлі та індексу інтенсивності 

торгівлі. Дослідження показало, що через різну забезпеченість сільськогосподарськими ресурсами й значних 

відмінностей в структурі сільського господарства, конкурентоспроможність сільськогосподарської торгівлі 

Китаю і Бразилії є слабкою, і ці країни значною мірою доповнюють один одного. Основними 

сільськогосподарськими продуктами, експортованими Китаєм, є трудомісткі продукти переробки (целюлоза і 

макулатура, текстильні волокна, овочі та фрукти), а основними сільськогосподарськими продуктами, 

експортованими Бразилією, є продукти, що вимагають великих затрат землі (олійні культури й маслянисті фрукти, 

рослинні олії, необроблені шкури й хутро). Досліджені комплементарні переваги в торгівлі 

сільськогосподарською продукцією. У майбутньому у двох країн є величезний потенціал для співпраці та 

розвитку. 
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